勇闯数字蓝海



2024年"苏新消费·相约长寿皋地" 消费促进活动启动

本报讯 (融媒体记者吕丽) 日前,2024年"苏新消费·相约长寿皋地"消费促进活动启动仪式在文峰大世界举行。副市长孙得利参加活动。

据了解,"苏新消费·相约长寿 皋地"消费促进活动贯穿2024年全 年。我市通过"政府搭台、企业唱 戏、百姓受益"的方式,有序开展专 项促销、销售竞赛、大型展销、发票 兑换停车福利以及发放消费助力券等 活动,为消费者提供精彩纷呈的消费 盛宴,助力我市消费市场持续升温。

活动期间,市商务局还将联合相关职能部门、企业、电商平台等,持续开展家电、家具、家装以旧换新系列活动。

仪式上,与会领导和嘉宾共同启动"苏新消费·相约长寿皋地"消费促进活动。现场,市商务局主要负责人介绍了相关政策,企业代表宣读了诚信倡议书。

市老区建设促进会、乡村振兴促进会 举行主题活动

本报讯 (融媒体记者严保林 陈嘉曦) 为学习革命壮举、铭记先烈遗志,日前,市老区建设促进会、乡村振兴促进会党支部在石庄镇红色主题教育公园举行庆祝渡江战役胜利暨南京解放75周年主题活动。

渡江战役的东起渡点在我市石庄 镇张黄港,该渡点位于长江下游北 岸,与江阴隔江相望。渡江战役中, 中国人民解放军从张黄港以西突破国 民党军的长江防线,与东线右翼部队 实现钳形攻击,达成战略合围,大量 歼灭敌人有生力量,为解放南京、上 海等重要城市奠定了坚实基础。

市老区建设促进会、乡村振兴促

进会的党员同志在革命烈士纪念碑前举行纪念仪式,向革命先烈献花,重温入党誓词,并进行了座谈交流。大家认为,渡江战役的胜利,是中国共产党领导下的中国人民解放军英勇奋战的结果,也是全体中国人民团结一心、夺取胜利的明证。大家表示,要认真学习"将革命进行到底"的渡江精神,紧紧围绕市委、市政府工作大局,不负重托、不辱使命,用不懈的努力去迎接新挑战、实现新目标,推动老区建设再上新台阶。大家还就如何进一步挖掘、宣传如皋丰富的红色资源,利用红色阵地传承好红色精神等主题进行了讨论。

中国联通如皋分公司:

推进信息无障碍建设 助力乡村振兴

本报讯(通讯员石慧)为进一步 推进信息无障碍建设,助力乡村振 兴,日前,中国联合网络通信有限公 司如皋市分公司党支部组织支部党员 及营业厅工作人员前往江安镇佘圩村 开展信息无障碍服务。

在佘圩村党群服务中心,中国联通如皋分公司工作人员与佘圩村党总支的党员就信息无障碍服务及通信合作社项目进行座谈,共同探讨了当前数字乡村建设中遇到的社会治理、农业升级等方面的问题。双方签订了结

対共建协议。

会后,双方一起前往村民家中,帮助老年人学习使用智能手机,通过宣传引导村民做好网络电信诈骗预防,守好自己的财富。活动得到了村民们的热烈响应和好评。

中国联通如皋分公司党支部将依 托通信合作社项目,切实履行企业社 会责任,定期深入乡村开展信息无障 碍服务,助力广大老年村民跨越数字 鸿沟,在乡村振兴的舞台上践行使命 担当

点燃数智引擎

作为如皋创办不久的国有全资大数据企业,江苏东皋大数据集团有限公司主动承担起"数字如皋"建设主力军重任,勇闯数字蓝海,勇做数字先锋,全力以赴为"数字如皋"建设注入新动能、打造新高地。

明确战略定位 推进数字政府建设

该集团解放思想,积极拥抱 AI+新质生产力,不断探索大数据集团战略发展的新方向新思路,充分挖掘数据价值,为政府、产业、企业赋能。

集团组团赴多地,先后拜访浙江 大华技术股份有限公司、恒华数字科 技集团有限公司等一批在数字经济领 域走在前列的政府部门、企业,进行 深入考察学习,制定出服务"数字如 皋"发展战略规划,助力打造政务服 务"一网通办"、市域治理"一网统管"、政府运行"一网协同"的高效协同数字政府。

城市生命线项目利用大数据技术 对城市基础设施进行实时监测和智能 化管理,提升城市运行效率和安全 性。公安数据治理项目通过 AI 技术 对海量警务数据进行智能化分析和挖 掘,提高警务反应速度和处置能力。

加速创新引领 推进智慧城市建设

东皋大数据集团作为如皋未来 新型智慧城市投资、建设和运营的 主要牵头方,目前正着力从以下几 个方面入手,积极参与全市信息化 建设。建立信创实验室,成为全市 信创方案策划的主导者;全面参与 信创改造,与网信办密切协同,积 极参与并主导全市信息安全建设,确保信息系统和数据安全可靠;以大交通为起点,集停车、充电、共享电单车、公交为核心,推动智慧交通和智慧城市建设,通过充分利用公交资源,构建全市范围交邮融合的物流网络;通过统一物联感知平台,汇集全市交通相关的设备与数据,使用AI赋能,提升城市运行效率和市民生活品质;致力在医疗、教育和高能耗领域推动能源有效。

助力数字转型 引领驱动智改数转

该集团正着力通过大数据、人工 智能、物联网等先进技术,为智慧文 旅、智慧教育、智慧交通、智慧养老

等行业提供智能化的解决方案。通过 打造智慧交通一体化平台,整合停 车、充电、公共交通、共享单车、网 约车等各种出行需求,为居民和游客 提供便捷高效、个性化的出行体验。 利用支云足球城市 IP, 探索通过将 如皋旅游产品融入支云线上票务进行 推广, 打造集看球、酒店、餐饮、旅 游等为一体的赛事经济。利用如皋 "世界长寿乡"名片影响力,探索利 用 AI 技术,来满足老年人群在健康 监测、远程医疗、居家安全辅助、社 交、情感陪伴等方面的特定需求。利 用人工智能、大数据、云计算、物联 网等技术,对企业的运营模式、管理 流程、生产方式等进行系统性的改革 和升级,通过打造企业信息一体化平 台助力企业数字化转型。

□通讯员钱进

青春正当红 共绘爱国心



为迎接五四青年节的到来,日前,城 北街道东风社区团支部组织辖区青年代表 开展"青春正当红 共绘爱国心"主题活动。

青年代表们通过学习团务知识、绘制 五四创意文化衫、参观红色教育基地等形 式,增进爱国情感、坚定理想信念,矢志 传承弘扬五四精神,主动担当作为,在新 时代的接续奋斗中实现人生价值。

□通 讯 员**李慧敏** 融媒体记者**蔡梦玉**





手牵手文明出行。 企连心呵护美景

